

Челябинский рабочий

г. Челябинск

5 14 АВГ 1955

августа 1955 г., № 192 (10673).

Жевник Искусств

Челябинский театр на гастролях в Куйбышеве

КУЙБЫШЕВ, 13 августа. (По телефону). Челябинский государственный драматический театр второго августа начал гастроль в городе Куйбышеве. За истекшее время он показал пять постановок: «Твое личное дело», «История одной любви», «В добрый час!», «Отелло», «Мачеха». Тысячи куйбышевцев побывали на спектаклях.

Областная газета «Волжская коммуна» посвятила началу гастролей редакционную статью. Газета отмечает, что за четыре года, прошедшие со времени первой встречи Челябинского драматического театра с куйбышевскими зрителями, его коллектив творчески вырос.

С большим подъемом прошла встреча артистов театра с рабочими Куйбышевского машиностроительного завода, состоявшаяся в клубе «Звезда». В ближайшие дни коллектив театра выезжает на строительство Куйбышевской ГЭС, где покажет строителям гидроэлектростанции спектакли «В добрый час!» и «Твое личное дело».

Коллектив работает над новыми постановками. Во второй половине августа он покажет куйбышевцам премьеру пьесы Ф. Шиллера «Коварство и любовь» (режиссер В. Люце, художник С. Постников). Ведутся репетиции переработанной драматургом Н. Погодиным пьесы «Кремлевские куранты». Ставит спектакль заслуженный деятель искусств РСФСР Н. Медведев.